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RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 
AL CONSILIERULUI LOCAL ANTONESCU CONSTANTIN 

Subsemnatul Antonescu Constantin, ales in septembrie 2020 in funcţia de 
consilier local in cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina pe listele 
electorale ale Partidului Social Democrat, in baza art. 225, al. (2) din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul administrativ am procedat la intocmirea raportului anual de 
activitate. 

in anul 2022 am participat la şedinţele comisiei de specialitate nr. 4 „Comisia 
pentru muncă i protecţie socială", in calitate de preşedinte alături de consilierii 
locali Giura Laura — secretar şi Dincă Viorel — membru. 

in cadrul Comisiei pentru muncă i protecţie socială am analizat i dezbătut 

impreună cu, colegii mei documentaţiile de specialitate şi am eliberat avize in 
funcţie de fiecare proiect numai dacă erau utile i necesare cetăţenilor municipiului 
Slatina. 

in anul 2022 am participat la toate şedinţele ordinare, extraordinare 
extraordinare de indată, cu o singură excepţie când am lipsit motivat. 

in calitate de membru in Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale nr. 
3, Şcolii Gimnaziale „Nicolae Iorga", al Colegiului Tehnologic „Alexe Marin", al 
Şcolii Sanitare, al Liceului cu Program Sportiv i al Grădiniţei cu program 
prelungit nr. 3, am participat la şedinţele acestor unităţi i Impreună cu ceilalţi 

membrii am luat hotărâri care au dus la imbunătăţirea modului de desfăşurare a 
procesului de invăţământ atât pentru profesori i educatori cât i pentru elevi 
preşcolari. 

Pe tot parcursul anului 2022 am avut intâlniri cu cetăţenii municipiului 
Slatina, mai ales cu cetăţeni de vărsta a treia cu care i eu mă identific, pentru a 
descoperi problemele cu care se confruntă. 

Analizând activitatea de consilier, desfăşurată 1n anul 2022, am constatat că 

am realizat unele dintre obiectivele pe care mi le propusesem, dar i unele lucruri 
pe care nu am reuşit să le realizez. 

Cred i sper ca in anul 2023, activitatea mea de consilier local să ducă la 
imbunătăţirea vieţii cotidiene a cetăţenilor municipiului Slatina, cei in slujba cărora 

suntem. 

Antonescu Constantin 
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